
П Р А В И Л А 

ЗА ПУБЛИКУВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ НА УЕБ САЙТА НА БНТ СЪДЪРЖАЩИ
ПРИЗИВ ЗА НАБИРАНЕ НА ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА ЗА ЛЕЧЕНИЕ ИЛИ

ДРУГА СОЦИАЛНА ПОМОЩ

Настоящите  правила  уреждат  разглеждането  на  призиви  за  помощ и  реда,  който  се
прилага при постъпване на писма в Българска национална телевизия (БНТ), с които се
отправят  молби  за  набиране  на  финансови  средства,  необходими  за  лечение  или
оказване  на  друга  социална  помощ  на  български  граждани,  и  условията  за
публикуването им на уеб сайта на БНТ. 

1. Създава се Комисия по разглеждането на призиви за помощ (Комисията) като
постоянно  действащ  консултативен  орган  към  Генералния  директор  на  БНТ.
Комисията се състои от председател и 2-ма членове. Съставът на Комисията се
определя със заповед на Генералния директор на БНТ.

2. Всички постъпили писма в БНТ от лица, с които се отправят молби за даване на
публичност в набирането на средства за лечението или за оказването на друга
социална помощ на дадено лице/а се изпращат  в отдел „Секретариат на УС“ за
регистрация,  когато  са  придружени  с  актуално  към  датата  на  писмото
удостоверение от банка за наличие на доверителна (дарителска) сметка. Писма
без  банково  удостоверение  не  подлежат  на  разглеждане.  След  регистрация
същите се препращат на служебния имейл на Председателя на Комисията, а в
негово отсъствие на членовете на Комисията.

3. Комисията,  по инициатива на  Председателя,  а  в  негово отсъствие на един от
членовете на Комисията, разглежда исканията до 7 работни дни. Предложението
на комисията за публикуването на призива, респ. отказа й да се публикува на
сайта на  БНТ се удостоверява в изготвен и подписан от членовете на Комисията
протокол.  Комисията  взема  решение,  с  обикновено  мнозинство.  В  случаите,
когато  Комисията  заседава  в  състав  от  двама  членове,  решението  се  взема
единодушно.  Протоколите на комисията се представят на Генералния директор
за утвърждаване и се съхраняват в отдел „Секретариат на УС“.

4. Одобрените  за  публикуване  призиви  за  помощ се  изпращат  до  директора  на
дирекция „Мултимедия“ за включване в нарочно създадена секция в сайта на
БНТ  с  наименование  „ДА  ПОМОГНЕМ  НА  ….“, в  която  се   публикува
съобщение, изготвено на база информацията, съдържаща се в текста на писмото,
като имена, кратко описание на случая,  търсена сума, банкова сметка или др.
полезна информация. Срокът, за който се публикува съобщението на сайта на
БНТ, е  в  рамките от 1 до 3 месеца.  След изтичане на срока съобщението се
заличава. 

5. В  съобщението  не  се  допуска  включването  на  данни  като  наименования  на
болници,  данни  за  други  физически  или  юридически  лица  или  техни  е-mail
адреси  или  други  подобни,  които  могат  да  бъдат  възприети  като  търговско



съобщение, ако такива са посочени в писмото. Към всяка публикувана молба се
добавя  следният  текст:  „БНТ не  носи  отговорност  за  достоверността на
изложената в молбата за помощ информация.“

6. Приложената  от  лицата  медицинска  или  друга  документация  към  писмата,  в
която се съдържат лични данни не се оповестява, като същата в 1-месечен срок
от получаването се унищожава по съответния ред, съгласно утвърдените в БНТ
правила. 

7. Не се публикуват съобщения за случаите, за които има публична информация, от
която  може да се направи предположение относно тяхната недостоверност или
съществуват  данни,  че  се  преследват  други  цели,  различни  от  оказване  на
помощ.  

8. БНТ си запазва правото по своя преценка да откаже публикуване или да свали от
сайта си каченото съобщение. БНТ има правото предсрочно да свали от сайта
публикацията  при  отпаднала  нужда  или  когато  има  данни  или  съмнения  за
нейната недостоверност.

Настоящите правила са утвърдени от УС на основание чл. 12, ал. 3 от Правилника за
структурата и организацията на дейността на БНТ на заседание на Управителния съвет
на  БНТ  от  30.05.2024г.,  Протокол  №  19,  изменени  и  допълнени  с  Решение  на
Управителния съвет на БНТ от заседание на 24.10.2024г., Протокол № 38  и влизат в
сила от 24.10.2024г.

Настоящите правила са публични и подлежат на промяна по реда на тяхното приемане.


